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Kinstellar vítá novou seniorní advokátku
Lenku Petrákovou ve svém týmu pro řešení
sporů
Mezinárodní advokátní kancelář Kinstellar s potěšením oznamuje, že ve svém týmu pro řešení sporů
jako seniorní advokátku nově přivítala Lenku Petrákovou.

Lenka s sebou do Kinstellar přináší rozsáhlé odborné znalosti a bohaté zkušenosti zejména v oblasti
civilních litigací, na které se ve své praxi zaměřuje již více než čtyři roky. Jak sama říká, jsou spory
její nejoblíbenější právní disciplínou, protože nabízí nevyčerpatelnou různorodost, která jí umožňuje
se neustále rozvíjet.

Její bohaté pracovní zkušenosti zahrnují práci pro většinu tuzemských i zahraničních pojistitelů ale i
přesah do mnoha dalších oborů včetně práva obchodních korporací, pojišťovnictví, pracovního,
soutěžního nebo správního práva, a to v nejrůznějších odvětvích podnikání, jako je např.
zdravotnictví, stavebnictví nebo automobilový průmysl. Její schopnost poskytovat komplexní právní
služby napříč těmito odvětvími ji tak staví do pozice všestranné posily našeho týmu.

Lenčin přístup ke sporné agendě vyvažuje touhu dosáhnout vítězství na straně jedné s pochopením
hodnoty dobře vyjednaných mimosoudních řešení na straně druhé. Její týmový duch, nadšení pro
právo a schopnost samostatně dovést případ ke zdárnému konci skvěle zapadá do firemní kultury
společnosti Kinstellar, jejímž prvořadým cílem je právě zaměření na potřeby klientů.

Managing partner společnosti Kinstellar Lukáš Ševčík komentuje: „Jsme velice rádi, že se Lenka
připojila k našemu týmu. Její bohaté zkušenosti, zejména v oblasti řešení sporů, výrazně posílí kvalitu
služeb poskytovaných klientům. Jsme pevně přesvědčeni o tom, že Lenka významně přispěje k
úspěchu naší kanceláře a našemu závazku k poskytování výjimečných právních služeb.“

 



           Lenka Petráková
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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